

В Горловке трое детей отравились угарным газом

Горловский Медиа Портал
23.09.19 15:04



В результате неисправности газовой колонки 22 сентября в Горловке угарным газом отравились четыре человека.

Об этом сообщает так называемое МЧС ДНР.

"По проспекту Победы в Центрально-Городском районе Горловки 22 сентября 2019 года в результате неисправности газовой колонки пострадало четыре человека: мужчина 1953 года рождения и трое детей - два мальчика и девочка 2006, 2008 и 2010 годов рождения" , - говорится в сообщении.

Все пострадавшие госпитализированы в городскую больницу.

"Горловский Медиа Портал"